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Μαθηματικά  A΄  Λυκείου



Θέμα  1ο

   Έστω η εξίσωση  (α-1(x2 + (3-2α( x + (1-α( = 0  (α≠1)  ως προς χ, έχει δύο ρίζες πραγματικές και άνισες.

   i)  Να βρεθεί σε ποιο διάστημα  ανήκει το α.
  ii)  Να δείξετε ότι οι ρίζες είναι αρνητικοί αριθμοί και η μια 

        αντίστροφη της άλλης. 

 iii)  Αν η μια ρίζα (η ρ1) είναι τετραπλάσια της άλλης (της ρ2), 

        να βρείτε τις ρίζες  ρ1  και  ρ2 .  
 iv)  Αν οι ρίζες της εξίσωσης είναι  ρ1  και  ρ2  του ερωτήματος (iii), 
         να υπολογίσετε το α.        



Θέμα  2ο

     Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και Δ τυχαίο σημείο της πλευράς ΒΓ. Αν Μ είναι μέσον του ΑΔ, φέρνω την ΒΜ που τέμνει την ΑΓ στο Ε και ΓΜ που τέμνει την ΑΒ στο Ζ. Αν ΔΚ // ΑΒ  (το Κ στην ΓΖ)  και  ΔΛ // ΑΓ  (το Λ στην ΒΕ):

    i)  Να δείξετε ότι το ΛΚΕΖ  είναι παραλληλόγραμμο
   ii)  Αν ΔΕ > ΔΛ  να δείξετε ότι:  α) Η γωνία  
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